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                                                 　 　平成２８年２月１日
「三重の木」認証事業者　　様
                          　                    三重県木材協同組合連合会
「三重の木」等使用住宅補助金の申請期限について（再）
　厳寒の候、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
　日頃は「三重の木」の普及推進につきまして、格別のご理解とご協力をいただき厚くお礼申し上げます。
　さて、県産材の利用拡大を図るため、「三重の木」認証材等を使用した住宅の建築等を補助する県産材住宅建築促進事業が平成２７年度に実施されており、現在受付中です。
　年度末にかけてこの住宅補助金の支払いを平成２８年３月中に完了する必要があり、書類審査や現場検査等の事務処理をスムーズに進めていく必要があります。　このため、申請を予定している全ての住宅について、様式第２号「県産材住宅建築促進事業費補助金申請資格確認申請書」を平成２８年２月１０日（水）までに期限厳守でご提出いただきたく、お願い申し上げます。
　なお、その他の資格確認申請書添付書類一式につきましては、様式第２号の提出後、３月１日（火）までに提出していただきますよう何卒よろしくお願い申し上げます。
